

# 韩已故女星崔真实前夫赵成珉自杀身亡

## 二人死亡方式和年龄均相同

已故著名韩国女星崔真实的前夫、韩国棒球巨星赵成珉1月6日清晨被发现在自家公寓厕所内上吊自杀,年仅39岁。这本是一个非常平常的案件,但是随后警方负责人公布的死因让人大吃一惊:赵成珉是用腰带在浴室上吊身亡的,自杀方式与其前妻、韩国人气女星崔真实5年前的自杀方式离奇相同,死亡年龄也完全一样,同为39岁。消息传出,民众哗然,确实太悲剧了!

### 再度失恋悲观寻短见

赵成珉是韩国著名棒球运动员,在学期间就曾经荣获全国最佳投手奖,曾入日本职棒,后回到韩国职棒发展,2007年隐退,以职棒比赛解说嘉宾、教练员等身份活跃在棒球界。去年11月,赵成珉不知何故放弃了与球队再次签约的机会,让期待他成为一名优秀教练的粉丝大跌眼镜。

当地时间上周六晚,赵成珉在比自己大一岁的女友家里喝酒,酒后吐真言的女友提出要分手的想法,随后便离开了公寓。不久之后,她收到了赵成珉的一条短信:“没有我也要坚强地活下去。这段时间谢谢你。”除此之外,他还给母亲发了一条短信:“我不能在韩国活下去了,对不起,妈妈,就当你没有这个儿子吧。”

当女友回到公寓时,发现赵成珉已经在浴室里上吊身亡,不过现场并没有发现留有遗书。

### 自杀方式与前妻相同

无独有偶,赵成珉的前妻崔真实2008年也是自杀身亡的,而自杀的方法与赵成珉极其相似,都是把皮带固定在浴室的花洒上上吊自杀。

赵成珉2000年与崔真实结婚,4年后两人因家暴事件离婚。随后,崔真实因深受网络流言困扰,抑郁症发作,于2008年自杀,同样享年39岁。两年之后,崔真实的弟弟,也就是赵成珉的前小舅子也自杀身亡。

韩国首尔水西警察局相关负责人透露,赵成珉之死可能也与抑郁有关:“没有外部侵入或明显外伤痕迹,根据家属陈述,发现赵成珉去世前留下的暗示自杀的文字,调查重点倾向于自杀。据他女友陈述,赵成珉平常对人生就很悲观,活得很辛苦。”

实际上,赵成珉也许早有抑郁倾向,他曾拜托过化妆师朋友多照顾自己的两个孩子。(闫雯雯)



赵成珉



崔真实的弟弟崔真英于2010年自杀身亡



崔真实(右)和前夫赵成珉

## 韩星崔真实一家3人均于39岁上吊身亡

本报综合消息 已故韩国“戏剧天后”崔真实的前夫——前职棒选手赵成珉,1月6日凌晨被发现在他和同居女友的住处浴室以皮带自缢身亡,年仅39岁。他的前妻崔真实、前小舅子崔真英先后于2008年、2010年寻短,3人都是于39岁时在家上吊,网友惋惜:“好悲剧的家庭。”

赵成珉和交往8年的女友同住首尔道谷洞公寓,6日凌晨趁女友暂时外出时自尽,女友凌晨3点半返家后发现立刻报警,但警方4点多抵达时,已无生命迹象,紧急做心肺复苏术仍回天乏术。

警方透露赵成珉于5日凌晨12点多,分别发简讯给妈妈及女友,给妈妈的简讯中称:“我在韩国一事无成,对妈妈感到抱歉,就当没生下我这个儿子。”在给女友的简讯中则说:“没办法和你走向人生的尽头,很心痛。”透露轻生念头。6日他的母亲激动昏倒,送医急救,他父亲因腰部不适正在医院治疗,同样哀痛。他家人表示:“赵成珉没有忧郁症,1日

拜年时也无异状,没料到他会想不开。”要求验尸弄清死因。

2000年,赵成珉与大他5岁的崔真实结婚,3年后就外遇,并在酒后猛踹崔真实的头,2004年以离婚收场。来年他低调和小三摆婚宴,但至今未办理结婚登记。2008年,崔真实好友安在焕因庞大债务压力自杀,当时有网友谣传崔真实追债逼死好友,她不堪流言,在家中浴室以绷带上吊,留下年幼儿女,2年后崔真实的歌手胞弟崔真英疑因忧郁症在自宅自缢轻生,不料赵成珉6日也以同样方法走上绝路,曾经一家亲的3人都在39岁辞世,令人唏嘘。

赵成珉的灵堂设在首尔高丽大学安岩医院,由他11岁的儿子崔焕熙,9岁女儿崔准熙担任丧主,6日晚6点崔准熙随外婆前往灵堂,令人不忍。赵成珉的遗体预定8日早火化,骨灰将安放在京畿道广州市盆唐天城追悼公园。该处也是因胃癌英年早逝的女星张真英的长眠地。(新新)

相关链接:

## 韩国“棒坛”是非多

本报综合消息 韩国艺坛的自杀现象层出不穷,而在去年因为假球问题,前韩国著名足球运动员郑宗关也自杀身亡。但实际上,在韩国职业棒球的这一亩三分地也是个是非之地,除了赵成珉的自杀事件,在过去两年时间里也有两起与之相关的死亡事件。

2011年5月,韩国美女体育主播宋智善跳楼身亡,她当时正与韩国棒球选手林泰勋

谈恋爱。因自曝与林泰勋的绯闻,宋智善接连被原本由她主持的节目辞退,但林泰勋却公开否认两人是恋人关系。在双重打击之下,宋智善从19层高的家中一跃而下。

去年6月,被誉为韩国最有魅力的前棒球巨星、前韩国棒球协会主席李河城因为投资失败债台高筑,心理失衡的他一夜之间杀害了情妇和她的三个女儿,随即投江自尽。(闫雯雯)